



**EDITAL
RETIFICAÇÃO**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB, torna pública a retificação do Extrato do Edital nº 279, de 09 de Junho de 2011, publicado no DOU nº 116, seção 3, página 29, do dia 17/06/2011, conforme indicado abaixo:

Onde se lê: Banca Examinadora - Presidente: Maria Zélia Borba Rocha (UnB); Membros Efetivos: Janete Maria Lins de Azevedo (UFPE) e Kátia Augusta Curado Pinheiro Cordeiro da Silva (UnB); Membros Suplentes: Luiz Fernandes Dourado (UFG), Cleyton Herculano Gontijo (UnB) e Catarina de Almeida Santos (UnB).

Letras-se: Banca Examinadora - Presidente: Maria Zélia Borba Rocha (UnB); Membros Efetivos: Alicia Maria Catalano de Bonamico (PUC RIO) e Kátia Augusta Curado Pinheiro Cordeiro da Silva (UnB); Membros Suplentes: Sofia Lereche Vieira (UFC/UECE), Cleyton Herculano Gontijo (UnB) e Catarina de Almeida Santos (UnB).

Parâmetros inalterados as demais condições estabelecidas no referido edital.

CLAUDIA ROSANA VASCONCELOS
DE ARAUJO
Deena
Substituta

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

**EDITAL Nº 46, DE 4 DE JULHO DE 2011
RETIFICAÇÃO**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do ABC, no uso de suas atribuições legais retifica no Edital nº 27, de 22 de junho de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 27 de junho de 2011, seção 3, página 27:

Onde se lê:
Área: Física - Subárea: Espectroscopia Óptica.
Letras-se:
Área: Física - Subárea: Espectroscopia Óptica

HELIO WALDMAN

**EDITAL Nº 50, DE 7 DE JULHO DE 2011
RETIFICAÇÃO**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do ABC, no uso de suas atribuições legais retifica no Edital nº 39, de 22 de junho de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 27 de junho de 2011, seção 3, página 26:

Onde se lê:
BIBLIOGRAFIA RECOMENDADA: Introdução aos Processos de Fabricação

1. CALLISTER JR., W.D. "Materials science and engineering - an introduction", 2th Ed., J. Wiley, 1991.

2. CALLISTER JR., W.D. "Materials science and engineering - an introduction", 2th Ed., J. Wiley, 1991.

3. HELLMAN, H. CETLIN, P. ROBERTO, "Fundamentos da Conformação Mecânica dos Metais", Artlber, São Paulo, 2005.

BIBLIOGRAFIA RECOMENDADA: Introdução aos Processos de Fabricação

1. W. D. CALLISTER JR., "Materials science and engineering - an introduction", 2th Ed., J. Wiley, 1991.

2. H. HELLMAN, P. R. CETLIN, "Fundamentos da Conformação Mecânica dos Metais", Artlber, São Paulo, 2005.

3. S. MANRICH, Processamento de termoplásticos: resina, matriz, extrusão e matrizes, injeção e moldes, São Paulo: Artlber Editora, 2004.

Onde se lê:
Área: Acondicionamentos e Máquinas Elétricas / Subáreas: Acondicionamentos e Máquinas Elétricas e Eletrônica de Potência

Letras-se:
Área: Acondicionamentos e Máquinas Elétricas / Subáreas: Acondicionamentos e Máquinas Elétricas e Eletrônica de Potência / Vaga: 01 vaga

Onde se lê:
BIBLIOGRAFIA RECOMENDADA: Eletrônica de Potência

1. AHMED, "Eletrônica de potência 1", Ed. São Paulo: Prentice Hall, 2000.

2. BARBI, "Eletrônica de potência" - Florianópolis, Edição do Autor, 1997.

Letras-se:

1. AHMED, Eletrônica de Potência 1. Ed. São Paulo: Prentice Hall, 2000.

2. MOHAN, T. M. UNDELAND; W. P. ROBBINS, Power Electronics: Converters Applications and Design 2. Ed. New York: Editora John Wiley & Sons, 1995.

HELIO WALDMAN

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DO AMAPÁ**

EXTRATO DE CONTRATO Nº 18/2011

Nº Processo: 23125000332201144. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ. CNPJ Contratado: 08531731000175. Contratado: L. M. S. VIGILANCIA E SEGURANCA - PRIVADA LTDA. Objeto: Contratação de pessoa jurídica para a prestação de serviços continuados de vigilância armada nos campi Marco Zero (município de Macapá) e Santana (município de Santana) para atender a UNIFAP, todos no Estado do Amapá. Fundamento Legal: Lei nº 10.520/02, Lei nº 8666/93, Dec. 5.450/05, e demais legislações correlatas. Vigência: 01/07/2011 a 31/12/2011. Valor Total: R\$1.211.339,28. Fonte: 112000000 - 2011NE800094. Data de Assinatura: 30/06/2011.

(SICON - 07/07/2011) 154215-15278-2011NE800006

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO**

**AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 6/2011**

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, publicada no D.O. de 16/06/2011. OBJETO : PREGAO ELETRO-NICO Aquisição de equipamentos para as aulas da disciplina de Fonoaudiologia do Curso de Graduação da UFCSPA, observadas as condições e exigência estabelecidas no Edital e seus Anexos. Novo Edital: 08/07/2011 das 09h00 às 12h00 e 14h00 às 17h00 . Endereço: Rua Sarmento Leite, 245 -subsolo salas licitações. Centro - PORTO ALEGRE - RS Entrega das Propostas: a partir de 08/07/2011 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 20/07/2011, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ROSEANE ALFAMA INHAQUITES
Pró-Reitora

(SIDECE - 07/07/2011) 154032-15270-2011NE800001

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DA GRANDE DOURADOS**

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Espécie: Acordo de Cooperação Técnica nº 029/2011, Processo 23005.002131/2011-48, celebrado entre a Fundação Universidade Federal da Grande Dourados com intervenção do Hospital Universitário e a Universidade Estadual do Mato Grosso do Sul. Objeto: Viabilização de Estágios obrigatórios para acadêmicos da UEMS, nas dependências do Hospital Universitário da UFGD. Vigência: 05 anos. Data da assinatura: 01/07/2011. Signatários: Prof. Dr. Damião Duque de Farias - Reitor da UFGD; Prof. Wedson Desidério Fernandes - Diretor Geral do Hospital Universitário e Márcia Regina Martins Alvarenga - Pró-Reitora de Ensino da UEMS.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 8/2011

Número do Contrato: 6/2008. Nº Processo: 23005001549200751. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA - GRANDE DOURADOS. CNPJ Contratado: 04731108000105. Contratado: BLITZEM SEGURANCA LTDA EPP-Objeto: Prorrogação do prazo de vigência contratual por 6 (seis) meses, a partir do seu vencimento (02/07/11 a 02/12/11). Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência: 02/07/2011 a 02/12/2011. Data de Assinatura: 27/06/2011.

(SICON - 07/07/2011) 154502-26350-2011NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 8/2011. Nº Processo: 23005001263201071. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA - GRANDE DOURADOS. CNPJ Contratado: 01246739000140. Contratado: MW TELEINFORMÁTICA LTDA-Objeto: Acréscimo de R\$ 24.271,62 (vinte e quatro mil, duzentos e setenta e um reais e sessenta e dois centavos) referente à mudança de itinerário do cabeamento óptico da rede metropolitana de fibra ótica da UFGD. Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência: 09/06/2011 a 05/09/2011. Valor Total: R\$24.271,62. Fonte: 112000000 - 2011NE800025. Data de Assinatura: 09/06/2011.

(SICON - 07/07/2011) 154502-26350-2011NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2011

Número do Contrato: 29/2008. Nº Processo: 2300500093200893. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA - GRANDE DOURADOS. CNPJ Contratado: 33160797000143. Contratado: PAUROSÍ PAURODIESEL BOMBAS - INJETORAS E PECAS PARA MOTOR. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência contratual por 06 (seis) meses, a partir do seu vencimento (07/07/11 a 07/12/11). Fundamento Legal: Lei 8666/03 Vigência: 07/07/2011 a 07/12/2011. Data de Assinatura: 28/06/2011.

(SICON - 07/07/2011) 154502-26350-2011NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 99/2010. Nº Processo: 23005003000201005. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA - GRANDE DOURADOS. CNPJ Contratado: 09468334000169. Contratado: SETEC - SERVICOS TECNICOS E -MANUTENCAO LTDA-ME. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência contratual por 45 (quarenta e cinco) dias, a partir de seu vencimento (30/06/2011 a 15/08/2011). Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência: 30/06/2011 a 15/08/2011. Data de Assinatura: 27/06/2011.

(SICON - 07/07/2011) 154502-26350-2011NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2011

Número do Contrato: 100/2010. Nº Processo: 23005002231201093. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA - GRANDE DOURADOS. CNPJ Contratado: 26828038000140. Contratado: TELEAR ELETRICIDADE E CONSTRUÇÕES-LTDA ME. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência contratual por 60 (sessenta) dias, a partir de seu vencimento (07/06/11 a 05/08/11). Fundamento Legal: Lei 8666/93 Vigência: 07/06/2011 a 05/08/2011. Data de Assinatura: 06/06/2011.

(SICON - 07/07/2011) 154502-26350-2011NE800001

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 75/2011**

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada em proteção radiológica para emissão de laudos e treinamento. Total de Itens Licitados: 00004 . Edital: 11/07/2011 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Avenida José Roberto Teixeira, nº 118 Jardim Flórida I - DOURADOS - MS . Entrega das Propostas: a partir de 11/07/2011 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 21/07/2011 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br . Informações Gerais: Senhores Fornecedores, queiram por gentileza fazer cotação conforme especificações e exigências do edital e seus anexos.

WEDSON DESIDÉRIO FERNANDES
Diretor-Geral

(SIDECE - 07/07/2011) 150248-26350-2011NE800788

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DO MARANHÃO
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E FINANÇAS**

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO Nº 30/2011**

Nº Processo: 23115007832201110 . Objeto: Prestação de serviço de taxa de inscrição para participar do XXIV Congresso Brasileiro de Biblioteconomia e Documentação CBBB Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Artigo 25, inciso II, da Lei 8.666/93 . Justificativa: Atender as necessidades da UFMA Declaração de Inexigibilidade em 06/07/2011 . RONALDO JOSÉ AMORIM . Diretor do DMPs/PROG . Ratiificação em 06/07/2011 . JOSE AMÉRICO DA COSTA BARROQUEIRO . Pró-Reitor de Gestão e Finanças . Valor: R\$ 1.716,00 . Contratada: FEDERACAO BRASILEIRA DE ASSOCIACOES DE BIBLIOTECARIOS, . Valor: R\$ 1.716,00

(SIDECE - 07/07/2011) 154041-15258-2011NE800043

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

N.º 003.033.082/2010. CELEBRANTES: Universidade Federal do Maranhão - UFMA e o Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão. OBJETO: prorrogação do prazo de execução do Convênio 003.016.030/2009. DATA DA ASSINATURA: 16 de dezembro de 2010.